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Historie holení začíná už u pravěkých lidí v době 100 000 let př.n.l.

Starověké jeskynní malby dokazují, že naši prapředci znali způsob, jak se vousů zbavit.

Z počátku byly používány dvě mušle jako kleštičky, kterými se vousy bolestivě vytrhávaly. Nejstaršími nalezenými holícími nástroji byly pazourkové čepele – 30 000 let př.n.l..

Trvanlivější holící předměty přišly až s vynálezem zpracování kovu. 

V Indii a v Egyptě v době 3 000 let př.n.l. byla nalezena měděná holítka.

Babylonie, Asýrie, Persie
Vyšší vrstvy nosily pěstěný vous stáčený do trubiček, sypaný zlatým prachem. Je zaznamenán výrok jistého perského krále, který litoval  popravy svého dvořana, protože měl tak „krásné“ vousy.

Egypt 
Za doby faraónů chodili všichni oholeni, i sám faraón (při ceremoniích si nasazoval umělou bradku). Neoholený jedinec se považoval za cizince nebo chudáka.

Starověké Řecko
Různé formy vousů se staly výrazem řecké kultury a módy. Naopak Alexandr Veliký se holil za každé situace. Neoholená tvář byla spojená s filosofy, z nejznámějších byl jediným hladce oholeným Aristoteles.

Antický Řím
Návštěva holiče se stávala místem zdrojů různých novinek, „drbů“, i když muži často odcházeli pořezáni kvůli nekvalitním nástrojům.

10-11 stol.
Muži nosili často delší vousy, zastřižené bradky, různě upravené kníry. 
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1847
William Henson vyrobil první břitvu nasazenou do rukojeti – tzv. motyčkový typ.

1895
Obchodník King Camp Gillette přišel s myšlenkou jednorázových žiletek

1901
Bylo patentováno holítko ve tvaru písmene T s výměnnou žiletkou.

První světová válka
Firma Gillette zaznamenala velký rozmach, neboť břitva byla součástí povinné výbavy každého vojáka a sloužila zároveň jako zbraň.

1929 
Na trhu se objevil první elektrický strojek, který však veřejnost neohromil.

Čechy
V Čechách se objevovalo lazebnické řemeslo už v období prvních měst. Holení požadovali například husité ( i když sám Jan Žižka měl bradku a knír).

V 16.stol. vousy nosili jen někteří šlechtici, sestřih byl individuální

V 17.stol. Rudolf II. přinesl španělskou módu – ostrou bradku zastřiženou do špičky a malý knír.
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POUŽITÉ ZDROJE








                                                        Pokud není uvedeno jinak, použitý materiál je z vlastních zdrojů autora.
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